

“这一扶，救了我老伴一条命呢！”



区。

老伴胡阿姨比他小5岁，平时蛮注重养生，喜欢晚饭后到附近公园去散散步。

3月19日晚7时半，胡阿姨照例出门散步。半路突然感到胸口一阵剧痛，她急着往家赶，走到贺丞路公交车站附近时，身体不支向后栽倒，人也跟着昏了过去。

严大爷告诉记者，老伴之前没有心脏病史，就是近两个多月，一直说心口疼，他陪着去医院做了心电图、彩超还有心脏平板运动，结果都没查出问题。严大爷连连“检讨”：“所以我就大意了，觉得可能不是心脏的毛病，哪想得到……”

万幸的是，刚好马路对面有对夫妻路过看到了，特地跑过来，把胡阿姨扶了起来，让她在公交站亭的候车凳上坐下。然后，等她醒过来，同家里电话。电话那头，严大爷一听吓坏了，急忙赶了过去。

昨天下午，严大爷特地打来电话，对记者讲起了这桩“暖心事”。

严大爷今年70岁，家住江东新世纪小

大约15分钟后，严大爷赶到了现场。当时，这对夫妻俩还在站亭，守着自己的老伴。

严大爷说，当时一心在老伴身上，加上天黑了，树荫下光线不好，也没看清这对好心夫妻的长相，只记得是对中年夫妇，宁波口音。男的稍胖，中等个子，脸圆圆的。“只知道男的姓冯！”后来，严大爷打了辆车，夫妻俩帮着搬出了出租车。

很快，胡阿姨被送到李惠利医院急诊，通过心脏摄影，医生发现她的冠状动脉阻塞达95%。“如果不是及时送到，后果不堪设想！”

3月24日，医生给胡阿姨顺利安装了心脏支架。医生说，她的心脏机能基本恢复了。只要一个月后，再去做个例行复查即可。

老伴的命总算保住了！但严大爷却想

越后怕，他告诉记者，饭后散步是老伴多年的习惯，一般出门1个小时左右才会回来。“要是那对夫妻把她扶起来，并且立即通知了我，我至少要1个多小时以后才会发现，那真的就什么事情都可能发生！”他始终，没敢说那个词。

大爷还记得，当时赶到时，见老伴脸色惨白，后脑还被磕出了血，一对陌生的夫妻一左一右陪着她。他眼眶一热，对着两人不停道谢。他们却连连摆手，说其实在他们之前，有个小伙子想过来扶，但是因为阿姨昏迷了，一个人根本扶不起来，他们也是碰巧在马路对面看到，就赶紧跑过来扶。

“这一扶，救了我老伴一条命啊！”大爷感慨万千，“现在大家都说社会风气差了，但我老头不相信！我想请日报帮我找到这对夫妻，好好谢谢他们，也让大家看一看，好人就在身边！”

民警抱着他，走街串巷找家人

男孩贪玩迷路

“女儿判给我，我就把她送到福利院！”



事，丈夫既然不管，凭什么叫她管？随着矛盾升级，夫妻俩最终吵得不可开交。

今年3月初，何小姐到江东法院起诉离婚。对于财产分割，他们倒没多少分歧，最大的矛盾居然是两人都不想要孩子，“我一个女人，带着小孩以后怎么找对象？”“我一个男人就能带孩子了？”……

法官几次劝解未果后，告诉何小姐，孩子还这么小，如果他们非要离婚又不能达成调解，孩子一般会判给母亲。何小姐一听就急了，“凭啥判给我？现在女人找对象本来就难，何况离过婚的。我要再带个小孩，那以后都别想再结婚啦！给他好了！”

对此，马先生双手一摊：“我家里穷，工作又差，每月工资才1800元，让我养女儿不是叫她跟我喝西北风吗？你家里条件比我好，当然跟你了。”何小姐听后，嗓门一下大了，“判给我，我就把她送到福利院！”

法官一听，赶紧告诫何小姐，如果把孩子送到福利院，可能构成遗弃罪。对方听后，也有些沮丧：“这也不行，那也不行，那还是不离了，至少现在有人带孩子。”

昨天，何小姐撤回了起诉。

(记者 沈孙晖 通讯员 姜栋)

世相漫说

搓麻将“三缺一” 叫来搭子竟是“老赖”



庄豪 绘

搓麻将三缺一少个搭子，打电话找了一圈人，好不容易来了一个，竟是苦寻不见的欠债人。前天晚上，奉化法院执行法官从麻将桌上逮了一“老赖”。

45岁的朱某与金某是邻居。2012年，朱某向金某借款2万元，还钱却没了下文。去年1月，金某向法院起诉，朱某闻讯索性跑去外地不见踪影。后来，案子判了，还是找不到朱某。

前天晚上，金某被厂里同事叫去打麻将，到了棋牌室后，其中一人突然有事来不了了。场面变成“三缺一”。眼看着这牌打不成了，棋牌室老板热心地帮他们找

起了麻将搭子。打了一圈电话后，老板说，“马上就会来个搭子，正在路上。他叫朱某，今天才回家，说正好手痒想搓场麻将。”

一听这名字，金某瞬间打起了精神：这不就是自己的债务人？金某当即给执行法官打了电话。

法官带着法警很快赶到棋牌室，发现朱某还没来，就到隔壁房间等着。

“来了来了，人总算齐了。”老板招呼着朱某进来。一望见金某，朱某顿时呆住了。还没等他反应过来，2名法警已经站在了他身边。

“就是他，欠了我的钱一直不还，跑出去躲了这么久，没想到会在麻将桌上遇到啊！”金某连连感叹。

当晚，朱某被带回了法院。他说自己欠了很多债，便去了上海打工，已一年多没回奉化。因为在外面没机会搓麻将，今天难得回家，想过过牌瘾，没想到撞上了金某。朱某表示，自己实在没钱来还债。

没钱还债却有钱搓麻将，这逻辑真是让人难以接受。最后，法院对朱某作出了司法拘留7天的决定书。

(记者 余建文 通讯员 冯筏)

孩子们的春天



昨天上午，江东演武社区和华严社区的30多个婴幼儿，在专业早教老师的指导下，进行趣味早教活动。通过手指操、毛毛虫竞走、小鱼游泳等多种形式，不但锻炼了婴幼儿的协调能力，还让年轻父母学到了一些科学育儿的知识和方法。

(冯小平 摄)

百威® 金尊 尊遇之享

